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Uvod 
 

          Pitanje eutanazije još od najstarijih vremena muči i iritira ljudski razum, što je 
dovelo do brojnih rasprava po tom pitanju. Kroz te rasprave javljali su se njeni 
zagovornici, ali i njeni žestoki protivnici. Mnogobrojni su argumenti, među kojima se 
sreću i neki za koje je teško reći da nisu opravdani,a idu u prilog prihvatanju eutanazije, a 
drugi ništa manje mnogobrojni stoje na suprotnom stanovištu o neprihvatanju eutanazije. 
Iako eutanazija predstavlja prije svega medicinski fenomen, o njoj se može govoriti sa 
različitih aspekata, etičkog, religijskog, pa i krivično-pravnog. 

Čovjek je oduvijek imao san o besmrtnosti ili makar što dužem životu, zbog čega je 
medicina uveliko napredovala . Mnoge bolesti koje su se nekad činile neizlječivim,danas 
su veoma lako otklonjive,neke su u potpunosti eliminisane ili se vrlo rijetko i u malom 
broju pojavljuju, a masovne epidemije se ne javljaju, kako je to nekada bilo izraženo. Na 
taj način dužina ljudskog vijeka je uveliko produžena. Ali ipak veliki broj bolesti je i 
dalje ostao neizlječiv, a što je najgore medicina još uvijek nije našla načina kako izbjeći 
ono najgore što prati svaku bolest, a to je neizdrživa bol i patnja. I dalje ljudi umiru u 
velikim mukama, slomljeni neizlječivim bolestima i sve češće nalaze izlaz u samoubistvu 
i okončanju života na sličan način. Tako, neizlječivi bolesnici koji nisu u fizičkoj 
mogućnosti da sebi prekrate život, traže da to učine doktori ili rodbina. Zbog toga se 
medicinska profesija našla se pred dilemom: po svaku cijenu produžavati život ili ga 
prekinuti kada predstoji neposredno gašenje, a uz to postoji izričit zahtjev pacijenta za 
smrću. U toj dilemi, kod mnogih doktora javio bi se običan čovjek, koji bi prekratio 
bespotrebne muke umirućeg, smatrajući da čini gest humaniste, dok bi se drugi 
pridržavali svoje zakletve, nastojati da ovakvu agoniju bolesnika produže, jer će u 
protivnom dovesti u pitanje svoju pravnu sigurnost koja će se manifestvovati krivično-
pravnim progonom.   

Ovim pitanjem pored nekih pravnih  i medicinskih nauka bave se još i sociologija, 
teologija, etika kao i još neke druge društvene nauke što nam dodatno govori o važnosti 
pitanja eutanazije. U mnogim državama zapada brojne su i burne rasprave o eutanaziji, 
dok kod nas kao i u našem susjedstvu ovo pitanje odnosno rasprave o njemu nisu toliko 
zastupljene. Neke od zapadnih država su već dozvolile eutanaziju, pravdajući takvu 
odluku izjednačavanjem eutanazije sa samoubistvom ili kako neki kažu za eutanaziju da 
je to samoubisvo uz asistenciju(assisted suicide). S druge strane u većini država svijeta 
eutanazija je zabranjena i kažnjiva. Ovakvi stavovi većine evropskih pa i ostalih država 
svijeta potkrijepljeni su sljedećim stavovima:  
 

1. Srah od zloupotrebe  
2. Suprotnost eutanazije s osnovnim stavom medicinske etike o poštovanju života 

čovjeka 
3. Imunološka snaga organizma koja može da savlada mnoge neizlječive bolesti 
4. Relevantnost pojma neizlječiva bolest, prije svega zbog brojnih medicinskih 

otkrića. 
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Kroz sljedeći rad pokušat ću makar malo da uđem u problematiku pojma eutanazije te 
iznesem neka stavove koji govore u prilog ozakonjenja eutanazije, ali i one koji su čvrsto 
protiv toga. Nadam se da ću u tome i uspjeti jer ovo pitanje u našem društvu nije 
zastupljeno na način kako bi to trebalo biti. 
 

Apsolutno ću poštovati ljudski život od samog početka. I ni pod prijetnjom neću dopustiti 
da se iskoriste moja medicinska znanja suprotno zakonima humanosti. (Hipokratova 
zakletva)  

 
 
 
 
 

 
Da li je bolje ovako ili je bolje biti mrtav ?!!!! 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

